

Nr. A/PMP/8/14.02.2017

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR



**Parlamentul României
Camera Deputaților**

Nr. 1124/20.02.2017

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Florian-Dorel BODOG, Ministrul Sănătății

De către: Deputat PMP Petru Movilă, Circumscripția electorală nr. 24 IAȘI,

Obiectul întrebării: Dotarea Spitalului „Sf. Spiridon” din Iași cu un angiograf

Stimate Domnule Ministru,

Vă aducem la cunoștință o situația critică în care se află cel mai mare spital din Moldova, Spitalul „Sfântul Spiridon” din Iași: unitatea medicală în care ajung cele mai grave cazuri din regiunea de Nord-Est nu poate rezolva principala urgență cardiovasculară, respectiv infarctul miocardic acut, din cauză că nu a fost dotat cu un angiograf de înaltă performanță.

Conducerea spitalului încearcă de mai mulți ani să obțină finanțare pentru un angiograf de înaltă performanță cu care să trateze pacienții cu infarct miocardic acut, demersurile fiind însă fără succes. În ultimii patru ani, spitalul a primit mai multe promisiuni de la Ministerul Sănătății, potrivit căruia aparatul va ajunge în Clinica de Cardiologie de la Iași. Niciuna însă nu s-a concretizat până în prezent.

Personal am depus un amendament la Legea bugetului de stat pe 2017 prin care am solicitat, printre altele, alocarea fondurilor necesare pentru dotarea spitalului cu un angiograf de înaltă performanță, însă amendamentul a fost respins. În schimb, în buget sunt prevăzute investiții în dotarea spitalelor județene din țară cu câte un computer

tomograf cu toate că pentru unele spitale cum este cazul și la Iași, nevoile sunt altele. Spitale județene din Moldova, cum sunt cele din Buzău și Brăila, au aparatul necesar tratării infarctului miocardic acut, dar nu au capacitatea să preia pacienți din toată Moldova.

Din lipsa angiografului, cardiologii de la Spitalul „Sfântul Spiridon” din Iași sunt nevoiți să transfere bolnavii la Institutul de Boli Cardiovasculare „Prof. George I.M. Georgescu”, iar în cazul în care bolnavul a suferit infarctul în urmă cu mai bine de șase ore, institutul nu primește pacientul pentru că deja a trecut timpul în care este indicată realizarea angioplastiei.

În aceste condiții, vă rog, Domnule Ministru să ne precizați când MS va dota cu un angiograf Spitalul Sf. Spiridon din Iași.

Solicite răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație,

Deputat Petru **MONTEA**

The image shows a handwritten signature in black ink over a circular official stamp. The stamp contains the text "PARLAMENTUL ROMÂNIEI" and "CAMERA DEPUTAȚILOR" around the perimeter. The signature is written in a cursive style and overlaps the stamp.